

2017年
8月21日
星期一
农历丁酉年闰六月三十
第161期
中共涟水县委员会主办
涟水县新闻中心承办

涟水日报

LIANSHUI RIBAO



醉美五岛湖 微信公众号



天南地北涟水人 微信公众号

涟水新闻网: <http://www.lsxx.net.cn>

华昌智典新材料(江苏)有限公司项目奠基仪式举行

本报讯 8月18日,淮安(薛行)循环经济产业园内彩旗飘扬,礼炮齐鸣,华昌智典新材料(江苏)有限公司在此隆重举行项目奠基仪式。县委书记王向红,县委副书记、县长时勇,副县长吴从荣,江苏华昌化工股份有限公司董事长朱郁健、总经理胡波、首席顾问杨向宏等出席项目奠基仪式,并共同为项目奠基培土。时勇主持奠基仪式。

华昌智典新材料(江苏)有限公司年产10万吨环保型成膜助剂/增塑剂、采砂及功能性材料项目,计

划于2018年上半年建成并投产,达产后,可新增工业开票6亿元,利税5000万元。

王向红代表县委、县政府对项目的开工建设表示祝贺。她说,华昌智典新材料(江苏)有限公司项目的开工建设既是江苏华昌(集团)有限公司发展史上的一件大事,也是涟水经济社会发展中的一件喜事。2016年,华昌集团决定在涟水投资100亿元兴建华昌新材料产业园,打造“五条产业链+一个气化中心”,并被纳入2016年省政府200个重大项目盘

子。此次,华昌智典新材料(江苏)有限公司项目的开工建设,标志着华昌新材料产业园建设拉开了新的帷幕。

王向红指出,近年来,全县上下始终秉持“项目为王”理念,全力以赴抓项目、稳投资、保增长,全县项目建设呈现出数量多、层次高、速度快的良好态势。希望全县上下继续坚持“一切围绕项目转、一切围绕项目干”,持续不断掀起项目招引与建设热潮,确保年内再新开工一批大项目、好项目,以优异成绩喜迎党的十九大胜利召开。希望淮安(薛行)

循环经济产业园及相关职能部门大力发扬“店小二”精神,深入践行101%服务理念,想项目之所想,帮项目之所需,解项目之所难,努力为项目建设提供坚强保障,为企业发展提供优质服务。同时,希望华昌智典新材料项目的施工单位,在保证质量安全的前提下,争分夺秒、大干快上,加快工程建设,让项目早日投产、早日见效。

奠基仪式之前,王向红还为华昌化工(涟水)实业发展有限公司进行了揭牌。
(陈海霞)

淮安(薛行)循环经济产业园产业规划说明会召开

本报讯 8月18日下午,淮安(薛行)循环经济产业园产业规划说明会召开。县委副书记、县长、淮安(薛行)循环经济产业园建设指挥部指挥长时勇,副县长、淮安(薛行)循环经济产业园建设指挥部副指挥长吴从荣,江苏华昌化工股份有限公司董事长朱郁健、总经理胡波,广州叁思企业管理公司董事总经理杨向宏等出席说明会。吴从荣

主持会议。

会上,规划编制单位广州叁思企业管理公司从园区已有企业运营情况、产业定位、产业选择、空间布局、环境保护等多方面对淮安(薛行)循环经济产业园产业规划作了详细介绍,各有关部门根据实际情况对规划提出了修改意见和建议。

时勇指出,此次召开园区产业规划说明会,主要是对园区今后产

业发展的方向、定位以及与周边区域实施产业对接等方面进行把脉问诊。这与园区发展目标的实现、扩区环评的通过及华昌化工在涟水项目建设均息息相关,对涟水经济社会发展尤其是淮安(薛行)循环经济产业园的发展至关重要。整个规划不仅定位准、站位高,深入分析了国内宏观经济形势、我国石化行业发展趋势和结构调整,符合国家

的产业环保政策,符合江苏省战略布局及淮安市产业发展定位,而且针对性、实用性很强,紧扣淮安(薛行)循环经济产业园发展实际,规划总体可行。时勇希望规划编制单位积极采纳吸收会上相关部门提出的意见,对规划作进一步优化完善,理清基本情况,加强统筹衔接,使规划更具权威性、科学性和可操作性。

(朱云)

县安监局坚持行政执法“三个零”

本报讯 今年以来,县安监局以问题为导向,坚持安全生产行政执法“三个零”,加大执法力度,提高执法效能,事前处罚23次,处罚金额24万元,所有实行政处罚的案件结案率达100%,无一起行政应诉、错误案件发生。

违法行为“零容忍”。对群众举报和检查中发现的每一项违法违规行为,采取“零容忍”态度,依法严格落实查封、扣押、停电、停产整顿、关闭取缔、上限处罚、追究法律责任“四个一律”等执法措施;对涉及多部门的重大问题,开展联合执法;对涉嫌犯罪案件,及时移送司法机关追究责任。

行政执法“零差错”。严格按照《安全生产法》《行政处罚法》《行政强制法》等法律法规规定的程序开展执法,发现违法行为严格按照程序办理,符合立案条件的及时在规定时间内立案,切实做到依法调查取证、复核陈述申辩、组织集体审议、送达处罚文书,确保行政执法全程合法、公平、公正、透明;完善案件法律审核把关制度,明确行政处罚各个环节经办、审核、审批的主体职责;实施执法过错责任追究,健全个案的监督程序;对所有的行政处罚都在网上公开公示,接受社会监督。

行政执法“零死角”。把全县47家规模企业执法任务分解到每个科室,按照“检查诊断、行政处罚、整改复查”的安全生产执法检查“三步棋”,做到大撒网、全覆盖、零死角;以问题为导向,对重点行业和地区,反复发生、长期未得到根治的重点问题以及有重大安全隐患的部位重点进行执法检查,建立安全生产一线执法人员全部使用执法记录仪,执法文书智能处理,执法信息共享,做到现场执法高效、规范。(王从琳 刘星星)



江苏重要铁路干线连淮扬镇铁路,在涟水境内全长39.5公里。该项目由央企中铁16局集团有限公司中标承建,2015年9月1日开工,截至今年8月中旬已经完成总工程量的三分之二。图为连淮扬镇铁路涟水炎黄大道西出口处跨梁施工现场。
(胡湖 朱国广 摄)

学先进 补不足 促提升 我县开展创建省级文明城市乡镇观摩活动

本报讯 深植精神土壤,浇灌文明花开。8月18日,县创建省级文明城市指挥部办公室主任、县委副书记、宣传部长姜杰带队开展创建省级文明城市乡镇观摩活动。城管、住建、交通运输、市场监管、公安、文广新等部门分管领导以及各乡镇(园区、办事处)相关负责人参加观摩活动。

姜杰一行先后实地参观了徐集、南集、黄营、石湖、唐集、大东等6个乡镇13个点位。每到一处,姜杰都详细了解创建工作进展情况,并针对点位中存在的问题进行现

场指导。

在随后召开的总结会上,姜杰说,被观摩的6个乡镇对创建工作重视程度高、行动力度大、工作举措实、工作成效好,取得的成绩有目共睹。要继续强势推进创建工作,建立长效管理机制,保持巩固完善好创建工作。

就进一步做好创建工作,姜杰要求,要强化时间意识,各乡镇(园区、办事处)、部门要以天为单位,开展全覆盖、拉网式的创建工作;要强化责任意识,充分利用好创建工作平台,做到学中干、干中学,不断在

创建工作巾思考、提高;要强化标准意识,根据任务清单,吃透上级精神,把握好创建标准,细化工作举措,营造浓厚氛围;要强化长效意识,树立创建一抓到底思想,将干净、整洁、有序、规范的创建工作长久地保持下去,提升文明城市创建工作内涵,确保创建工作常抓不懈、常态长效,让城乡群众共享文明创建成果。

会上,城管、住建、交通运输、市场监管、公安等部门分管领导还对6个乡镇的创建工作进行了现场点评。
(姜浩)



始于群众期盼 终于群众满意